

今日潍坊

城事

傍晚一场急雨，“安全”成关键词

昨日不少商场提前打烊谢客

本报7月24日讯(记者 韩杰杰)24日晚8时分，一场雷阵雨将潍坊浇了个透通。记者了解到，由于来雨急，雨势大，为防造成不必要的危害，市区有的卖场实行人性化经营措施，提前结束营业。

24日晚8:30分左右，世纪泰华广场、泰华城及假日广场均暗了灯光，锁了入口。记者注意到，此时福乐多超市正向市民告知当晚将提前结束营业，引导市民有序离开。据泰华城一位经理介绍，当日提前结束营业，是因为雷雨天气导致卖场内电压不稳，有跳闸现象。为消费者考虑，决定提前结束营业时间，再排查具体问题。至于防汛，他们已经做好周全准备，不仅防汛物资充足，而且执行24小时值班制度，应付这场雨不成问题。

而在不远处的胜利街地下名店街，记者也看到，里面的店铺都已经锁了门，内有保安值班。据保安人员介绍，今天傍晚雨大且急，路面一会儿就积了水。为了业主安全，也为了能更好地防汛，名店街向业主传递了提前结束营业的通知，当晚8点左右，店铺停止营业。24日晚上，他们三班人员值班，以应对或将再来的大雨。

同样提前结束营业的还有百货大楼，平时晚上9时才关门的百货大楼，当晚8点多就已关了门。据卖场有关负责人介绍，近期部分地区下雨酿祸，有的还发生了人员伤亡。当日傍晚雨下得非常大，考虑到雨天夜晚客流较少，且不少员工离家较远，为防止造成不必要的伤害，故而提前下班。



▲24日晚8时30分许，地下名店街的多数店铺就已经结束营业。本报记者 韩杰杰 摄

▶傍晚急雨。本报记者 吴凡 摄

相关链接

潍坊昨日连发两个预警信号

24日傍晚天气突变，雨急且大还伴有雷电，潍坊市气象台连续发布两个预警信号，提醒市民注意安全。

24日18时21分，潍坊市气象台发布雷电橙色预警信号，称潍坊大部地区已经受雷电活动影响，且可能持续，并伴有雷雨大风，出现雷电

和大风的灾害事故的可能性比较大。18时37分发布暴雨蓝色预警信号，预计潍坊市12小时内降雨量将达50毫米以上，预傍晚到夜间大部地区降水仍将持续。潍坊市气象局工作人员介绍，24日17时至21时，市区平均降水量为18.5毫米，青州、昌乐平均降雨量也在18毫米左右。由于此次为雷阵雨，比较急，容易导致大风、雷电、暴雨灾害。提醒驾驶人员应当注意道路积水和交通阻塞，确保安全；有关部门检查城市、农田、鱼塘排水系统，做好排涝准备。

本报记者 韩杰杰

潍坊落实1400余万

资金防汛

24日，记者从潍坊市财政局获悉，为增强农业防灾减灾能力，今年市财政局筹集资金5000万元，其中今年加大了防汛资金投入，共落实防汛工作经费1428万元。

为进一步提高农业发展水平，减轻因灾害造成的农业损失，今年以来，市财政局积极筹集资金5000万元，增强农业防灾减灾能力。在动物强制免疫方面，筹集资金2820万元，用于支持开展禽流感、口蹄疫、猪瘟等动物疾病强制免疫，全面提升农业产业水平。为防控美国白蛾，筹集资金610万元，用于抓好以美国白蛾为重点的重大林业有害生物防控工作，保护森林资源。

从市气象部门发布的今年汛期气候趋势预测来看，汛期潍坊将受到1至2个台风或热带风暴的影响，主汛期城区降水偏多两成左右，且由于上半年降雨较少，汛期极端强降水天气发生的概率也增加。考虑到种种因素，今年市财政在防汛资金投入方面进一步加大了力度，共落实防汛工作经费1428万元，用于城区防汛、防汛物料补助及项目管理、水利工程水毁补助及防潮堤建设规划等。同时积极争取2012年中央特大抗旱补助费180万元，专项用于抗旱应急设施建设补助，包括因抗旱需要应急修建的泵站、拦河坝、输水渠道、水井、塘坝和集雨设施等。

本报记者 韩杰杰 本报通讯员 刘立犇

银座家居 GREEN HOME

冰点行动 激战七月

绿色环保 先行赔付 差价返还

7.28-29

冰爽购物节

仅限2天 不容错过！

全场建材 家具 冰封特惠 低价空袭

(奖品以实物为准)

购物满额即送 冰箱 空调 冰吧等 100%送